FPEBHOW TPEHAXKEP AR-3GL

MHCTPYKLUMUA NO CBOPKE/PYKOBO/ICTBO NMOJIb30OBATEJIA

BAXXHO: MEPE[ UCMOJIb30BAHWNEM JAHHOIO M3OENA O3HAKOMBTECH CO BCEMU MHCTPYKLIMAMMK 110
CBOPKE N TEXHUKE BE3OMACHOCTW. YAE/TUTE OCOBOE BHUMAHWE PYKOBOACTBY MO TEXHUKE
BE30MACHOCTW U NPEAYNPEXOAIOWNM HAANNCAM. COXPAHUTE BCIO NHOOPMALIMIO MO
TPEHAXEPY A4 OANIBHEULLETO MCMOJIb30BAHNA.

BE30MACHOCTb: [MEPE[ TPEHWPOBKOW XOPOLLO PA3OIPEMTECH Y PASOMHWUTECH. ECJIX BO BPEMS
TPEHWPOBKW Bbl MOYYBCTBYETE BOJ1b UJTX TOJTOBOKPYXEHWE, HEMEAONEHHO MPEKPATUTE

TPEHWPOBKY U OBPATUTECH K BPAYY.



NOoAroToBKA K CBOPKE

Mepen c60pKoV TpeHaxepa NpoBepbTe pasMepbl U KOJIMYECTBO BCEX KPeneXHbIX ageTanen. Ons aToro
UCMONb3yNTe CMCOK AeTanei n o6LIyo CXemMy CO0PKM.

Mpouecc c6opku onucaH nowaroBo. lMoxanyicTa, BHUMATENbHO NPOYUTARTE MHCTPYKLMIO Mo c6opke. MNpexae
4yeM NpUCTYNUTb K paboTe, MOMIHOCTbIO 03HAKOMbBTECH C PYKOBOACTBOM M MPOLECCOM CHOPKH.

CoBeT: Bcerga npeasaputenibHO NoAroTaBnnBanTe getanu, Heo6xo4uMble Ans cnepyrouiero atana C60pKM.

C6opKa f0J1)KHA BbINOJHATLCS HA POBHOWM MOBEPXHOCTM pa3aMepoM He MeHee 122 x 305 cm. NpumeydaHue: nocne
3aBepLUeHNsa c6opKK ocTaBbTe MUHUMYM 60 - 90 cM NpoCTpaHCTBa C KaXA0W CTOPOHbI TpeHa)kepa ANa yA06Horo
[OCTyna K HeEMy U fieMOHTaxXa.

He Bbl6paCbIBa[7ITe ynakoBO4YHble MaTepualsibl 40 3aBepLUeHUA C60pK|/|.

MHCTpyMeHTbI Ans C60pKM BKJIFO4YE€HbI B KOMIMJIEKT, HO bl TaKXXe MOXXeTe UCNOJIb30BaTb CBOU JINYHDbIE.

BAXXHbIE MEPbI MPEAOCTOPOXXHOCTHU

NPEAYNPEXAOEHUE: 4yTo6bl CHU3UTb PUCK MOJTyYEHNsI TPaBM, NOXasnyncTa, nepeg c60pKon U NCNonb3oBaHUEM
TpeHaXxepa 03HaKOMbTEeCh CO CneyroLWnMn MepamMum nNpefoCTOPOXXHOCTMU.

1.

10.

11.

12.

Bnapeneu TpeHa)kepa HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTOObI BCe NOJIb30BATENN GblIN HaaleXalmumM o6pasom
MHGbOPMMPOBaHbI 0 Mepax NPefoCTOPOXHOCTM.

BHUMaTeNbHO NpouYnTaiTe BCe MHCTPYKLMU U NpUaraeMyto AOKyMeHTauuto. Paséeputechb B MHCTPYKLMM MO
cbopke 1 aKcnyaTaumm nepeg Hayanom paboTbl.

Monb3yiTechb TpeHaXXepoM TOIbKO Ha POBHOM MOBEPXHOCTU. Micnofb3yinTe perynmpoBOYHbIe HOXKM TPeHaxepa,
4YTO6bI CTAbMIM3NPOBATDL €ro.

[nsi [OMNONHUTENbHOM 3alMThI MOJSIOB UM KOBPOB PEKOMEHAYeTCsl pa3aMecTUTb Nnoj 060pyi0BaHUEM
crneuunanbHbli KOBPUK.

He paspeluaiiTe AeTaM 1 XXUBOTHbIM HaX0AUTbCA PALOM C TPEHAXKEPOM.

PerynsipHo ocmaTtpuBaiiTe TpeHa)kep. Mo Mepe HEO6XOAUMOCTM 3aTArMBanTe ocrabsieHHble KPenexMu.
CBOEBpeMEHHO 3aMeHANTE U3HOLLIEHHbIE UM NOBpPEXEeHHbIe AeTanu.

[aHHbIV TpeHaXkep npegHasHadeH A1 UCMNoSIb30BaHMSA TONbKO B NOMeLLeHUN. cnonb3oBaHue B
HepeKkoOMeHAYyeMbIX YCOBUSAX MOXET MPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM, rapaHTum u o6s3aTenbCcTBa
aHHynupytoTcs.

Bec nonb3oBaTens He JOMKEH NpeBbIWaTh 227 Kr.

Cofepxnte 060pyaoBaHMe B YNCTOTE U OCYLLLECTBAAWTE Hagexallee TeEXHUYECKoe 06Cy)KMBaHWKE.
CobntofaitTe Mepbl NPeaOCTOPOXKHOCTM, YKasaHHble Ha NpeaynpeXxaaroLmx Hagnucax, KoTopble pasMeLleHbl Ha
060pyA0BaHUM.

Mepen HayanoM KapAno- ¥ CUTOBOW TPEHUPOBKU caenanTe pasMuHKY.

Ecnv Bo BpeMsi TPEHUPOBKM Bbl MOYYBCTBYETE 60J1b MU FOJIOBOKPYXKEHUE, HEMEANIEHHO NPEKPaTUTE TPEHUPOBKY U

obpaTuTechb K Bpayy.

APEAYNPEXAEHUE: nepes Haya/10M porpammbl TPEHUPOBOK MPOKOHCYIbTUPYHITECH CO CBOMM BPAYOM. 9TO OCOGEHHO BaXkKHO A1 nrogel cTaplue 35
W NHofev, y KOTOPbIX paHee MMennCh NpobsieMbl co 340p0BbeM. OYeHb BaXXHO BHUMATENbHO MPOYMTaTb BCE MHCTPYKLUMW. Mbl He Hecem HUKaKow
OTBETCTBEHHOCTY 3a TPaBMbl W11 KOCBEHHbIE YObITKM, MOHECEHHbIE B PE3Y/IbTaTe UCr0/Ib30BaHUs AaHHOro TpeHaxepa. JJononHUTeNbHbIe YCI0BUS 1
OJIOXKEHWS IEPEYNCIIEHDI B KOHL|E HACTOSILLErO M MpuiaraeMoro pyKoBOACTBa.

uBeT N TEXHNYECKNE XaPaKTEPUCTUKN N3AEJTNA MOryT 6bITb M3MEHeHb! 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeJOMIIEHNS.



J1-bonTbl ¢ yUnMHAPUYECKOU
ronoBkonM8x16 Mm

128421

122281
248221

J3 - BUHTbI C rHe3g0BOU
ronoskonMex10 mm

2848

J2 - lWan6bl M8x2T

OOEE
©OO©
OOO©
OO

©©

J5 - Camopes
M4x12 mm

4

J4 - BonTbl C LMNMHAPUYECKON
ronoskonMe6x50 mm

1

J6 - LLlap1koBble BUHTbI
M4x10 mm

48

J7 - BonTbl ¢ uMNMHApUYEcKon
ronoBkonMs8x12 mm

2222



NMPUMEYAHME: nepepn c60pKon y6eanTeCh, YTO BCE AeTaNN B HaNU4mK.

BYAbTE OCTOPOXXHbI Bo BpeMsi c60pKU, TaK KaK HEKOTOPbIE AETaIM OCTPbIE U MPU HEMPaBUIIbHOM
obpalLieHny MOryT cTaTb NPUUYNHON NoBpeXaeHuiA. MNpn cbopke Nto6o YacTn 060pyaoBaHUS He
3abbiBaNTe 0 Mepax NPefoCTOPOXHOCTH.



LWar 1

PacnonoxuTe ocHOBHyo pamy (A) (aemndep) BBEPX OCHOBAHWMEM Ha MATKYHO Y HaZIEXHYHO NMOBEPXHOCTb. Bbl
yBUAMTE pe3b60Bble OTBEPCTUS ANA KpernseHus nepegHemHoXK (C). YTobbl npuKpyTUTh HOXKY (C) K pame
(A), pasaMecTuTE ee HernocpeACTBEHHO MOBEPX 3TMX OTBEPCTUM . 3aKpenuTe ¢ NoMoLLbio 4 60nToB (J1) U wam
6 (J2).




LWar 2

2-1 CJIEFKA noTaHUTe npoBoAa TakuM 06pasoM, YTOObl OHW He BbICTyMasnun 3a INLEBYHO MJTaHKY HOXXKN OCHOBHOU
paMbl (A). HE OTPE3AMTE MPOBO/IA; Ux He06X0AMMO 6yAeT COeAMHNUTD C NPOBOAAMU KOHCOSIN.

BHUMAHME: MOXXAJTYNCTA, OBPALLLAMTECH C MPOBOJAMW OCTOPOXHO, TAK KAK OHU OYEHb TOHKME.

[Mocne Toro, kak Bbl goctanu nposoga, OCTOPOXXHO coeanHuTe umx.

2-2 [Mocne TOro, Kak Bbl COegNnHUTE
nposoga, AKKYPATHO npukpenuTte
aepxkatenb koHconu (H1) K Hoxke
ocHoBHoupambl (A). MOXKANTYCTA,
BYABTE OCTOPOXXHbl C OTKPbITbIMU
KOHLAMW NMPOBOOOB. YTOBbI
MPEOOTBPATUTBb NX MOBPEXXOEHUE
NJIN CMELLEHUE, OHNOOJ1XKHbI
BEPHYTbCA HA MECTO INMOCIJIE
MNOOKMOHEHUA.

(0

=




Lar 3

YT06bl OKOHYATENBHO 3aKpenuTb KoHconb (H1) Ha ocHoBHoMpame (A), npukpyTute Koxyx (L). Y koxyxa (L)
ase yactu: (L1) u (L2). 3Tm yacTu coeguHaTes, Korga 6yayT npukpenneHbl K ocHoBHoupame (A). 3adukcupym
Te Ux 2 BUHTamu (J6) n 1 camopesom (J5).




LWar 4

[ns ycTaHoBKM 3agHen HOXKM (D) pacnono)kuTe Hanpasnsowyko pamy (B) nMueBon CTOpoHOU BHU3
Tak, YTo6bl pama CMAEeHbst HaXOAMIOCh Ha Mony. MoMecTUTe 3aZiHI0K OMOPHYHO HOXKY (D) Hag
pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMM HanpaBsnstoLwen pambl (B). Mocne atoro sakpenuTe ee 4 BUHTaMu (J3).




LWar 5

MocTaBbTe OCHOBHYK (A) M HanpaBnswowyto pamy (B) Takum o6pa3oM, 4To6bl OTBEpPCTUA COBMay.
MpuKpyTUTE OCHOBHYO pamy (A) K HanpaenstoLemn(B) ¢ nomoubto 6 6onToB (J1) 1 6 wanb (J2).

NPUMEYAHME: nnoTHo 3ataHuTe BCE BO/Tbl U LUAMBbI, YTOBEbI OBECTMEYNTb MPOYHYIO U
HALEXXHYIO ocHOBY ansa TpeHaxepa.




LWar 6

6-1
3akpenuTe onopHyto pamy ansa neganei (F) Ha ocHoBHol pame (A) ¢ nomMolbto 4 6ontos (J1).

6-2
MpukpenuTe neganu (E1) n (E2) Ha onopHyto pamy (F) ¢ nomolpto 4 6ontos (E8).
Mo aBa 6onTa (E8) Ha KaXkayto neaansb.

NPUMEYAHUE: Ha onopHou pame ans neganeu (F) umeeTcst 12 oTBepcTvm . icnosnb3yst pa3Hble
OTBEpCTUA ANA KpernieHUs, Bbl MOXET perynMpoBaTtb pacCToAHNE MexXAay neaansamu.




War 7

7-1
PacnonoxuTe nofyluky cugeHbs (G1) Hag oTBepcTMsIMU pambl ansa cuaeHbs (G2). 3atdukcupyuTe ee ¢
nomotubto 4 6ontoB (J1) n 4 (J2) waué.

7-2
PacnonoxuTe pamy cugeHbs (G2) ¢ 3sakpensieHHomnoaywkoun(G1) Ha cneumnanbHOM KPOHLITEUHE Ha
Hanpaenstowenpame (B). 3adukcupymnTe ee c nomoubto 4 6onToB (J7) v 4 (J2) waunb.




Oemndep

HapaBuTe, 4yTObbI
OTperynmpoBaTb NoJioXKeHue
onopbl Ans NATKK.

Odemndep KOHTPONUPYeT KOIMYECTBO NMOCTYNaeMoro
BO3AyXa B KOPMyC MaxXoBUKa.

Bonee BbICOKUI NOTOK BO3Jyxa co3aaeT 6osbluee
conpoTuBrieHne. bonee HU3KUIM — MeHbLLee
COMNPOTUBJIEHME.

Perynatop
ANIMHbI CTOMbI







Ne HA3BAHUE XAP-K o | e HASBAHUE XAP-KM o
Al OcHoBHas pama 1 | apq | BonTC LMAMHApUYeckon ronoskoit | M5x10 Mm 5
N KpecToobpasHbIM LLTULIEM (oTBepcTMe M4)
A2 MaxoBuK BeHTUNATOpa 1 A22 | Camopes M5%12 Mmm 3
A2-1 BeHTunaTtop J50xP39 x60.5 MM 1 A23 | Kproyok Aans pykosaTku ABC 1
A2-2 Tpy6ka 1 A24 | Uenb 1/4” 1
A2-3 O6roHHbIM NOALUNMHUK 1 A25 | Kptok ans uenwm 1
A2-4 MeTannuueckas lwainba 1 | A26 | onoBHas raiika @18x@9 (ME)x15mm | 2
A2-5 S-o6pa3Hoe KpeneHue S20 1 | A27 | T-obpasHas raiika @14x@8 (M6)x10.5Mm | 2
A2-6 BOAT C LMAVHAPUYECKON M5x10 MM 4 | A28 | bambykoBas pykosTka @31.8x480 MM 1
FONOBKO
A2-7 Ocb MaxoBuKa @22x197 MM 1 A29 | HapyxHas KpblLlika uenu ABC 1
A2-8 KpbilwKa MarHuTa 1 A30 | KpbllwKa ocHOBaHWs AaTyunka ABC 1
A2-9 KonbueBon marHuT @100x@60 x 15T 1 | A31 | Kpbiwka gatymka ABC 1
A2-10 | NMoALIMNHMK BR-6004ZZMRB 2 | A32 | Camopes M3x10 MM 2
A2-11 | S-o6pasHoe KpenJsieHue S20 1 A33 | Camopes M4x12 MM 1
A2-12 | R-o6pasHoe KpeneHue R42 2 | A34 | MepeaHas Kpbillka OCHOBHOW pambl | ABC 1
A2-13 | LlenHoii npueog 1/4" 1 | A35 | Wkue @95x@15 4
A2-14 | Wan6a Ny 2 | A36 | S-o6pasHoe kpenneHue sS10 12
- ®ukcupyroLyas ckoba * Ocb LWKMBa (NepeaHero
A2-15 BeHTUNATODA ©430%2.5T 1 | A37 (nepepHero) @10x79. 8 MM 1
A2-16 | Camopes M4*P0. 75*10mm | 8 | A3g | CKOOP! ANA Kpennenus 35x103x2T 2
91aCTUYHOrO KaHaTa
A2-17 | Camopes M4x12 Mmm 6 | A39 | Ocb WwkuBa (3apHero) @10%79. 8 MM 2
A3 Kpblwwka uenu (nes..) 1 | A40 | 9nacTuyHbIi KaHaT @8mm/3000mMM 1
A4 06on 1 | A41 | CkoGa ans uenu 50x120x2T 1
A5 Kpblwka uenu (npa..) 1 A42 | THe3po WwkuBa F10xF12. 5x18L 2
Ab PerynnpoBoYHbIin ANCK 1 A43 | UenHon wkue 2
A7 Camopes M4x12 Mm 2 | Aq4 | 3BeHO 13x26x1T SUS304 2
A8 MoawunnHuK BR6903ZZ(MRB) 1 A45 | BWHT C lwecturpaHHom rofnoBkon | Mex30 mm 1
A9 MoAawunnHUK 6001ZZ(MRB) 1 A46 | BUHT C lwecturpaHHom rosioBKon | Mex10 mm 2
A10 PeanHoBas KpblLLKa OTBepcTre noga 1 | aa7 CTi"-llI'VIBaIOLLI,NaH ravika c M6 ]
noaLwmnnHmK 6903 HEeNnI0HOBOI BCTABKOM
A11 Pe3nHOBas KpblLLKa OTBepcTre noj 1 A48 | BonTc LIMAMHAPUYECKON roNoBKOM M6x10 MM (313) M5| 6
nogwmnHuk 6001 1 KPECTOO6Pa3HbIM LWNLEM
A12 Lan6a O22xP44 2x3T 2 | A49 | Camopes M4x12 MM 2
A13 | Brynka HR@45x2. 07x110 | 1 | A5g | Bumt M4x6 MM 8
MM
Al4 CrarvBarolan raika c M10 1 | A51 | CoepunutenbHas ocb Lenu 1
HensI0HOBOW BCTABKOM
A15 KpbiLka ABC 1 B1 AntoMuHKUeBan HanpasnsawoLas 1
A16 Camopes M4x12 MM 5 [ B2 Kpbllika Hanpasnsatowwen pambl | ABC 1
Al7 HWXHAA naHenb OCHOBHOM 1 | B3 BepxHss nnacTvHa 1
paMbl (nepeaHsas) 79x3451T HanpaBAsitoLLen paMbl
A18 HwxHAs NnaHenb OCHOBHOM 79x425x1T 1 | pa KpbiLuKa KapeTku 9
pambl (3agHAA)
A19 BuHT M4x6 Mmm 8 B5 | PerynaTtop oCHOBHOI pambi 4
A20 MoacTaeka ana pykoaTkn | ABC 1 | B6 | PerynupoBouHbIit Kprok 4




Ne HA3BAHUE XAP-KU Kgg Ne HA3BAHUE XAP-KU Kgg-
B7 I'nyxas raika M8 4 F OnopHaf| pama ans 1
neganem
BS nyxas r§117|Ka C HeNnnNoHoBOM M8 4 61 | Cuaenbe 1
BCTaBKOWN
B9 LLlain6a @8x@16x2T 4 G2 | Pama ansa cupeHbs 1
B10 | PacnopHas BTynka (12x8x2 MMm) 12 H1 | AepxaTenb KoHconu 1
B11 Koneco kapeTtku 4 H2 | KpoHwTenH koHconn 1
B12 | MoawwunHuk 608ZZ(TPX) 12 H3 | 3aaHAs kpbiwka KoHcoNU 1
bonT ¢ unnuHapuyeckon
B13 | Ponuk kapeTku 4 H4 FONOBKOI M8x75 MM 1
nyxas ranka c
B14 | Ocb kaperiy 2 HS HEeNI0OHOBOW BCTaBKOM M8 !
B15 | [ABYXCTOpPOHHUI BUHT @5. 25%85 mm 2 H6 | KoHconb 1
B16 | Orpa e 14x22 TPR Bont ¢ unnuHgpuyeckon 18
rpaHuymTeNb @ MM (TPR) 4 J1 CONOBKOI M8x16 MM
Bont ¢ uMnuHapuveckon LWai6
B17 | ronoskoit 1 KpecToo6pasHbIM M5x6 Mm 2 J2 anba M8x2.0Tx@216 18
Lwnnuem
B18 | bontc LI,I:IHVIH)J,pVI‘-IeCKOVI M8x25 MM 4 J3 FBS;JBCK;;”:‘MHAPM%CKOM M6%10 MM 4
rO/I0BKOMN
KPecToo6pasHbIM LANLEM
BonT ¢ uMnuHgpuyeckoi
C1 n 4
epefHsaa ornopHas HoXKa 1 J4 CONOBKO M6x50 MM
C2 | 3arnywka kpyrnas @76.2 2 J5 | Camopes M4x12 MM 1
C3 MoaknafKu Nof, OCHoBaHUe 40x32 MM 2 J6 | BWHT c wapoBoi ronoBKon | N4x10 mm 2
bonT ¢ uMnuHapu4eckKon
C4 Camopes M4x12 MM 4 J7 ronosxgn AP M8x12 MM 4
C5 TpaHCNOPTUPOBOYHbIE POSIUKU 2 K1 Pyuka HanpasnstoLen 1
cé6 Wan6a M6x2.0Tx@25 4 K2 | BHYTpeHHuMI Konnayok 7/8" 2
C7 | Traiika M6 4 | K3 |[Pykoatka @22.2x3Tx100 MM | 1
BonT ¢ uMnuHapuveckon
C8 Ocb Koneca 2 K4 FOIOBKOI M6x16 MM 4
D1 3a/iHsA OnopHas HOXKa 1 L1 | Koxyx ana pepxarensa ABC 1
KOHCO/I, N1EB.
D2 3arnyuika Kpyrnas 2 L2 | Koxyx ana aepxatena AEC 1
KOHCO/W, Npas.
D3 Moaknagku nog OCHOBaHue 40%32 MM 2
D4 Camopes M4x12 mm 4
E1 Ynop ans nesow neganu 1
E2 Ynop ans npasow neganu 1
E3 Perynupyemasn yactb neganu 2
E4 JleBas Kpbllika neganu 1
ES [MpaBas KpblwKa neganu 1
E6 Camopes M4x8 mm 8
E7 3auenka 2
ES BVHT ¢ NnocKou ronoBkon u M8X16 MM 4
KpecToo6pasHbIM LUANLEM
E9 BWHT ¢ NnocKou ronoBkon u M5x10 MM 4

KpecToo6pasHbIM LLNLEM




